

ERRATA AO EDITAL Nº 02/2025
SELEÇÃO SUPLEMENTAR PARA PROGRAMAS INTERNACIONAIS
DE VERÃO EM MEDICINA
PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DO EDITAL Nº 01/2025

A Clariens Educação, por meio da Gerência de Pesquisa e Relações Internacionais, torna pública a seguinte ERRATA ao Edital nº 02/2025, referente à seleção suplementar para participação em programas internacionais de curta duração, a serem realizados em julho de 2025.

ONDE SE LÊ:

“As vagas aos programas são limitadas, possuindo uma totalidade de 10 (dez) vagas divididas da seguinte forma: 03 (três) vagas para a University of Utah e 07 (sete) vagas para a University of California San Diego (UCSD).”

“Serão concedidas quatro (04) ajudas de custo no valor de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) para os dois primeiros colocados em cada um dos dois programas ofertados (Utah e UCSD), totalizando quatro bolsas parciais.”

LEIA-SE:

“As vagas aos programas são limitadas, possuindo uma totalidade de 10 (dez) vagas, sendo todas elas destinadas exclusivamente à University of California San Diego (UCSD).”

“Serão concedidas quatro (04) ajudas de custo no valor de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais), destinadas aos quatro primeiros colocados no programa oferecido (UCSD), totalizando quatro bolsas parciais.”

Todas as demais disposições, requisitos, critérios de seleção, cronograma e

condições previstas no Edital nº 02/2025 permanecem inalteradas.

São Paulo, 30 de maio de 2025.

Thiago Aguiar Sayão
Diretor Presidente
Clariens Educação

Marcos de Andrade Melo da Silveira
Diretor Financeiro
Clariens Educação

Andre Nogueira Nazar
Diretor de Operações Acadêmicas
Clariens Educação

Maria Mesquita Mota
Diretora Acadêmica e Regulatório
Clariens Educação

Bruno de Bezerril Andrade
Gerente de Pesquisa e Relações Internacionais
Clariens Educação

Katia de Miranda Avena
Supervisora de Pesquisa, Monitoria e Relações Internacionais
Clariens Educação